



琴台客聚

彥火

### 贖罪的長征之路

岩田隆造禪師這一舉措引起日本上下...

家人朋友更是苦苦勸其放棄執念...

岩田隆造禪師立意已決，毫不動搖...

2005年8月15日，時值中國抗戰勝利60周年...

岩田隆造禪師作出了新的決心...

正如他說：「如今我們國家的歷史書已經被篡改...

歷史。」 帶著這份贖罪之念...

脫鞋、跪拜、叩首、念經。岩田隆造禪師這一虔誠的拜叩...

到了天津之時，餐館服務員聽聞此事...

2006年，他行腳更遠至武漢、重慶、長春等地...

一次至南京，岩田隆造禪師自動絕食3日用身受飢迫的痛苦...

這就是岩田隆造禪師的禪行、禪修。



龍年話團結

### 龍年話團結

今年是農曆甲辰龍年，中國傳統的龍文化中深深蘊含着團結之意...

龍年新春，中央港澳工作辦公室主任、國務院港澳事務辦公室主任夏寶龍訪港考察調研...

團結首先就是要有大局觀念，善於從正面去考慮解決問題...

從正面的角度去思考問題、解決問題。如果只是習慣於負面思考...

團結很重要的事是有團隊意識、吃虧精神，吃小虧顧大局...

從這點來說，團結和發揮個性特長並不矛盾。作為我們每個人...

當今世界大變局，或許會遭遇種種難關，香港特區也面臨挑戰和改變...



水過留痕

### 給春晚台前幕後點讚

友人與家人吃過團年飯回到家中，家人第一時間去開啟電視機...

做過幕後工作的都知道這環節不容易！觀眾從熒光幕上看到的似好簡單...

幕後製作的友人說：「今年春晚的吸精環節特別多，足見幕後製作人確是『花了心思』...

電腦科技一日千里，幫助了不少電視劇集的動作武打場面，綜藝節目舞台設計上達到一定的「視覺效果」...



百家廊

李雲娥

## 古石橋，鄉村的一封情書

家鄉有座石拱橋，可以和趙州橋媲美，是檀江流域獨具特色的一座古石橋。

雨天，撐一把油紙傘，走上滄桑的石橋，走向記憶的深處...

晚霞裏，橋邊坐着的幾個漁者，被夕陽塗抹成一幅金碧輝煌的靜態畫...

石橋歷史悠久，大名遠播。始建於雍正十三年(1735年)...

橋頂上還搭了涼亭，蓋了青瓦，挑夫走卒，引車賣漿者累了...

每次回到家鄉，我都要到橋上走走，和石橋來一次心靈對話...

山村裏，縷縷炊煙升起，濃郁的人間煙火氣飄散在風中...

記憶中，只要天氣稍熱，父親就把晚餐轉移到橋上吃...

美麗的故鄉，古老的石橋，是我另類的詩和遠方...



爽姐私語

林爽兒

### 最後相聚

去年聖誕節前夕，我們一大班朋友參加印刷業大佬Sam哥的派對...

我們相識自少年時，李影在電視圈是女一，但電視台的藝人不比電影圈...

最後相聚，是阿影的其中一位至親好友！

去年聖誕節前夕，我們一大班朋友參加印刷業大佬Sam哥的派對...



◆30多年前某夜在我家的相聚，(前排右起)劉松仁、黃莎莉、張惠儀、李影、(後排左起)家父林擒、李兆熊、麥當雄，難忘。



鵬情萬里

趙鵬飛

### Sora到底是要搶誰的飯碗？

荷里活超級製片人泰勒·派瑞(Tyler Perry)，在看到OpenAI最新發布的文生視頻模型Sora後...

Sora引發的焦慮仍然在持續發酵。對於同類競爭賽道上的各路領軍人物而言...

技博主，在進行了一番天花亂墜的艷羨式演繹後...

對於應用行業的變革而言，首當其衝的影視業，全鏈條似乎都要遭遇顛覆性摧毀...

我的本來意願非跟風加劇這股焦慮情緒的蔓延...

速迭代升級，是基於諾基亞、摩托羅拉等手機製造商開拓出來的應用習慣...

還有一條，AI強大的學習能力，固然可以創造出無懈可擊的完美...



落地觀察

湯禎兆

### 日本熱因為匯率低嗎？

疫情過後，去日本的热潮相信大家真切感覺到...

很多人認為因為日圓的匯率低，不斷打破極限，於是導致日本的物價便宜...

中藤玲在《廉價日本》一書中，引述伊藤藤敏教授的分析...

美元等於110日圓。但這20年來，日本物價幾乎沒有變...

日本購買力低落據說是因為日本本土的消費者非常抗拒通脹...

此所以今天人人得以在日本「爆買」，其實正在享受別人的「苦果」...